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УКРАЇНА

СОЛОМ’ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

                                 
просп. Повітрофлотський, 41, м. Київ, 03020   тел. (044) 207 09 00, 

E-mail: rda.solomianska@kyivcity.gov.ua

E-mail для електронних звернень громадян: zvernen_solor@kyivcity.gov.ua 

Код ЄДРПОУ 37378937

Павлові Клименку

foi+request-109398-

e9520783@dostup.pravda.com.ua

 

Шановний  пане Павле!

Солом’янською районною в місті Києві державною адміністрацією 

опрацьований  Ваш запит на інформацію, який надійшов на електронну адресу 

до  Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації.  
За результати розгляду, в межах наданих повноважень, повідомляємо. 
Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України.
Відповідно до Закону України  «Про безпеку та якість донорської крові  та 

компонентів крові»  компенсація витрат, пов’язаних із здійсненням донорства 

крові здобувачам вищої, професійної (професійно-технічної) та фахової 
передвищої освіти, які протягом року безоплатно здійснили донацію крові у 

сумарній кількості, що дорівнює двом разовим максимально допустимим дозам, 
або плазми крові в сумарній кількості, що дорівнює чотирьом разовим 

максимально допустимим дозам, заготовленим методом аферезу, або 

тромбоцитів у двох разових донаціях методом аферезу, надається право на 

одержання грошової допомоги у розмірі 25 відсотків встановленої у закладі 
освіти стипендії, протягом шести місяців. 

Виплата такої грошової допомоги здійснюється за місцем навчання. Для 

отримання грошової надбавки у розмірі 25 відсотків встановленої у закладі 
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освіти стипендії необхідно звернутися з відповідною довідкою до керівництва  

закладу освіти.
На теперішній час в місті  Києві  затверджені рішеннями Київської міської 

ради 29 міських цільових програм на 2023 та подальші роки. 
По сектору «Охорона здоров’я та здоровий спосіб життя» затверджена 

міська цільова програма «Здоров’я киян» на 2020-2023 роки. В даній програмі 
передбачені заходи та виконавці заходів програми, джерела та обсяги 

фінансування. В розділі 11 «Розвиток служби крові»  програми «Здоров’я киян» 

на 2020-2023 роки   визначені  заходи  для забезпечення  роботи КНП 

«Київський міський центр крові». 
З детальним ознайомленням діючих міських цільових  програм Ви можете 

ознайомитися на сайті Департаменту економіки та інвестицій Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) за посиланням: 

https://dei.kyivcity.gov.ua/content/diyuchi-miski-cilovi-programy.html  

З повагою
Заступник голови                                                              Олена  ГОРПИНЧЕНКО

Тетяна Яхнівська     207 09 25

https://dei.kyivcity.gov.ua/content/diyuchi-miski-cilovi-programy.html

